AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA rendelkezésre allo 1d6: 20 perc

Programozas alapja 2. 3. ellenérzé dolgozat. 2015.04.17. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Deklaraljon C++ nyelven rendezetlen generikus véges halmazt (Set)! Tudjuk, hogy a halmaz szamossaga
nem tobb, mint 284! A kovetkezd miiveletekkel rendelkezzen az osztaly: 7

1j elem hozzaadasa a halmazhoz (set)

adott elem torlése (erase)

a halmaz Gsszes elemének torlése (clear)

annak vizsgalata, hogy egy adat eleme-e a halmaznak (element)
e annak vizsgalata, hogy a halmaz iires-e (empty)

Az elemtorlés (erase) Kkivételével valositson meg minden miveletet! A tarolo adatai kozvetleniil ne

legyenek elérhetok! Hibakezeléssel nem kell foglalkoznia! Hasznalatara az alabbi kodrészlet mutat példat:
using std: :cout;

Set<int> ti; // 284 elem kapacitasu ires halmaz létrehozasa
Set<char> tc; // dres halmaz karakterek tarolaséara
tc.set('A'); // betessziikk az 'A’ betiit-t
tc.set('A'); // 4jbdl, de nem valtozik semmi, mivel ez halmaz!
tc.set('2'); // betesszilkk a 'Z’ betilit-t
cout << tc.element('A'); // az ’'A’ benne van
tc.erase('A'); // kivessziik az 'A’-t
cout << tc.element('A'); // most mar nincs benne
cout << tc.empty() ; // nem ures, mert a ’'Z’ még benne van
tc.clear(); // most mar ires
2. Az el6z6 feladatban megvalositott sablont specializalja tgy, hogy ha a generikus tipus double, akkor az
element tagfliggvény mindig igaz értékel térjen visszal 3p
megoldas:

template <class T>
class Set {
static const int M=284;
T data[M];
int db;
public:
Set() :db(0) {}
void set(const T& d) { if ('element(d)) data[db++] = d; }
void erase(const T& d); // nem kellett megvaldsitani
void clear() { db = 0; }
bool element (const T& d) const {
for (int i = 0; i < db; i++)
if (data[i] == d)
return true;
return false;
}
bool empty() const { return db == 0; }

};

template <>
bool Set<double>: :element (const double&) const { return true; }
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1. Deklaraljon C++ nyelven rendezetlen generikus véges halmazt (Halmaz)! Tudjuk, hogy a halmaz
szdmossaga nem tobb, mint 652! A kovetkezé miiveletekkel rendelkezzen az osztaly:

2. Az eloz6 feladatban megvalositott sablont specializalja Gigy, hogy ha a generikus tipus float, akkor az eleme

e Uj elem hozzaadasa a halmazhoz (add)

e adott elem torlése (del)

e ahalmaz 6sszes elemének torlése (urit)

e annak vizsgalata, hogy egy adat eleme-e a halmaznak (eleme)
e ahalmazban levé elemek szama (Size)

Az elemtorlés (del) kivételével valésitson meg minden miiveletet! A tarolo adatai kdzvetleniil ne legyenek

elérhetdk! Hibakezeléssel nem kell foglalkoznia! Hasznalatara az aldbbi kodrészlet mutat példat:

using std::cout;

Halmaz<int> ti; // 652 elem kapacitasu ires halmaz létrehozasa
Halmaz<char> tc; // ures halmaz karakterek tarolasara

tc.add('1l"); // betessziikk az '1l’ szamjegyet

tc.add('1l'); // 4jbdl, de nem valtozik semmi, mivel ez halmaz!
tc.add('0') ; // betesszilik az '1l’ -et

cout << tc.eleme('1l'); // az 'l’ benne van

tc.del('1'); // kivessziik az ’'l’ -et

cout << tc.eleme('1l'); // most mar nincs benne

cout << tc.size(); // 1 elem van benne

tc.urit(); // most mar ires

tagfiiggvény mindig hamis értékel térjen vissza!

megoldas:
template <class T>
class Halmaz {

static const int M=652;
T data[M];
int db;

public:

};

Halmaz () :db(0) {}
void add(const T& d) { if ('eleme(d)) data[db++] = d; }
void del(const T& d); // nem kellett megvaldsitani
void urit() { db = 0; }
bool eleme(const T& d) const {

for (int i = 0; i < db; i++)

if (data[i] == d)
return true;
return false;

}

int size() const { return db; }

template <>

bool Halmaz<float>::eleme (const floaté&) const { return false;

}
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